EITYBJIMKA BBJII'APUA
MHUCTEPCTBO Ha 00Pa30BaHUETO, MIIAJICKTA U HAyKaTa
€rMOHAJIEH MHCIIEKTOpaT o oOpa3zoBaHueTo-1noBauB

OBHIUMHCKH KPbI' HA OJIMMIINAJATA 1O MATEMATHKA- 06.01.2012 r.

VI kiaac

3anaua 1. /la ce HaMepsIT CTOWHOCTUTE Ha
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Hamnecete BbpXy urcioBa oc obpasure Ha urciaara A, B u C, (eanHnYHA OTCeUKa ¢ IbDKUHA 1 CM) |
HaMepeTe Pa3CTOSIHUETO MEXy Haii-MaJIKOTO U HAl-TOJIIMOTO OT TSX. 7 TOYKH

3agaua 2. Ot ky0, chCTaBeH OT 27 eIHAKBH Ky04eTa, BCIKO C pbO
1 cM, ca mpeMaxHaTH LEHTPATHUTE KyOUeTa, CheINHIBAIIN .
MpeiHaTa W 3a/IHaTa CTeHa, TOPHATa U JI0JTHATa CTeHa, U Te3H,

KOWTO ChEJMHSBAT JIIBaTa M JiicHATa cTeHa. Hamepere obema u
JIUIETO Ha MOBbPXHUHATA HA MOJYYECHOTO TSUIO.

7 TOYKH

3amaua 3. Upes aBe mubpu a u b ca 0dbpasyBanu Bcuuku ABYLM(PPEHH YUCIIa U HEKA TEXHHUST cOop € S.

A) [la ce ompeesin 4acTHOTO HAa Su a + b. 3 TouKH
B) Axo S= 286, na ce onpeaensat uudpure a u b Taka, ye 4nciI0TO A2 € TOUCH KBAJApAT HA
€CTEeCTBEHO YMCJIO N U JIa ce HamepH N. 4 ToYKH

Bpeme 3a padora 4 yaca.

Kemsaem Bu ycnex!



